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Ο Πατριάρχης Σερβίας τέλεσε επιμνημόσυνη 
δέηση για τα θύματα του δυστυχήματος στο Νόβι 
Σαντ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Σε κλίμα συγκίνησης, το Σάββατο 1 Νοεμβρίου 2025, στον Καθεδρικό Ναό 
Αγίου Σάββα στο Βράτσαρ του Βελιγραδίου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως 
των ψυχών των δεκαέξι θυμάτων του τραγικού δυστυχήματος στο Νόβι 
Σαντ που σημειώθηκε πριν ένα χρόνο όταν κατέρρευσε η τσιμεντένια 
στέγη σε σιδηροδρομικό σταθμό της πόλης, καθώς και πάντων των 
κεκοιμημένων Ορθοδόξων Χριστιανών.
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Παρέστη ο Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς, μέλη της κυβέρνησης και 
πλήθος πιστών, που προσήλθαν με ευλάβεια για να ενώσουν τις προσευχές τους 
υπέρ αναπαύσεως των ψυχών.

«Σήμερα προσευχηθήκαμε για να χαρίσει ο Κύριος τη Βασιλεία των Ουρανών 
στους Νεμάνια, Άντζελα, Σάρα, Βαλεντίνα, Τζόρτζε, Μίλιτσα, Μίλος, Στέφανο, 
Σάνια, Γκόρανκα, Βουκάσιν, Μιλέβα, Τζούρα, Βάσκα, Άνια και Βουκάσιν – και στους 
συγγενείς τους, σε όλους τους αγαπημένους και φίλους τους, είθε ο Κύριος να 
χαρίσει παρηγοριά και ελπίδα για ανάσταση και αιώνια ζωή», ανέφερε πατρικά ο 
Μακαριώτατος στο τέλος της επιμνημόσυνης δέησης.



Επίσης επισήμανε ότι η αληθινή ειρήνη και η βελτίωση της κοινωνίας ξεκινούν από 
την εσωτερική μεταστροφή κάθε ανθρώπου.

«Είθε ο Κύριος να χαρίσει ειρήνη σε όλους μας, τα πνευματικά παιδιά του Αγίου 
Σάββα· ειρήνη πρώτα μέσα στον καθένα μας, ειρήνη μεταξύ μας και τη 
συνειδητοποίηση ότι χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλον. Μόνον έτσι θα διατηρήσουμε 
και θα μεταφέρουμε την ευλογία του Αγίου Σάββα στη ζωή μας. Πάνω απ’ όλα, είθε 



ο Κύριος να μας χαρίσει τη συνειδητοποίηση, τη δύναμη και την 
αποφασιστικότητα να γίνει ο καθένας μας καλύτερος, ώστε να γίνει καλύτερη και 
η κοινωνία μας συνολικά», ανέφερε.

Καταλήγοντας, ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος επισήμανε:

«Μπορούμε να γίνουμε καλύτεροι μόνο όταν ο καθένας προσωπικά καταβάλλει 
προσπάθεια σύμφωνα με τον νόμο του Θεού και την αγάπη Του για το καλό. Δεν 
μπορούμε να περιμένουμε η αλλαγή να έρθει απ’ έξω· πρέπει να ξεκινήσει από μέσα 
μας. Είθε ο Κύριος να αναπαύσει τις ψυχές των θυμάτων, των οποίων τα ονόματα 
αναφέραμε, και να χαρίσει αιώνια ζωή σε καθέναν από αυτούς».


















